

## ПРОТОКОЛ № 7

### Засідання Молодіжної ради

#### Полтавської міської територіальної громади другого скликання

09.10.2024 р., 18:00

*Простір молодіжних ініціатив (вул.  
майдан Незалежності, буд. 5)*

**Присутні:** члени Молодіжної ради Полтавської міської територіальної громади другого скликання (далі – Молодіжна рада) згідно списку (додаток 1).

#### **Порядок денний:**

1. Набуття членства у Молодіжній раді представниками старостинських округів.
2. Делегування представника Молодіжної ради до робочої групи Полтавської міської ради по оцифруванню ПМТГ як безбар'єрної громади.
3. Припинення членства в Молодіжній раді Катерини Пугачової у зв'язку з наявністю підстав, передбачених пунктом 15.1. Положення Молодіжної ради Полтавської міської територіальної громади.
4. Делегування представників Молодіжної ради до складу депутатських комісій Полтавської міської ради (з дорадчим голосом).

#### **1. Набуття членства у Молодіжній раді представниками старостинських округів.**

**Слухали:** голову Молодіжної ради Валентину Педоряку, яка оголосила результати проведення донабору представників старостинських округів до Молодіжної ради, повідомивши присутніх про трьох кандидатів на членство в Молодіжній раді, а саме: Вероніку Маркевич (Абазівський старостат), Вероніку Ляшенко (Тахтаулівський старостат), Володимира Захарченка (Пальчиківський старостат).

**Голосували:**

«ЗА» – 19, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАВСЯ» – 0.

**Вирішили:** Вероніка Маркевич, Вероніка Ляшенко та Володимир Захарченко набули членства в Молодіжній раді.

**2. Делегування представника Молодіжної ради до робочої групи Полтавської міської ради по оцифруванню ПМТГ як безбар'єрної громади.**

**Слухали:** голову Молодіжної ради Валентину Педоряку, яка зазначила, що у Молодіжної ради є можливість долучитися до відповідної робочої групи Полтавської міської ради. У разі нашого позитивного рішення, громадською організацією «Науковці України» буде проведено навчання для Молодіжної Ради. Також нам буде надано доступ до спеціальної платформи, за допомогою якої у нас з'явиться можливість оцінити рівень безбар'єрності нашої громади і, як наслідок, в подальшому впливати на розвиток та вдосконалення цієї сфери шляхом ініціювання владних рішень.

**Вирішили:** узяти інформацію до відома та врахування в подальшій роботі.

**3. Припинення членства в Молодіжній раді Катерини Пугачової у зв'язку з наявністю підстав, передбачених пунктом 15.1. Положення Молодіжної ради Полтавської міської територіальної громади.**

**Слухали:** членкиню Молодіжної ради Катерину Пугачову, яка за власною ініціативою довела до відома присутніх інформацію, що нещодавно була призначена на посаду державного службовця в органі державної влади. Також вона зазначила, що не має конфлікту інтересів, бо її трудова діяльність не пов'язана з молодіжною політикою

**Голосували:**

«ЗА» – 1, «ПРОТИ» – 16, «УТРИМАВСЯ» – 2.

**Вирішили:** не припиняти членство Катерини Пугачової в Молодіжній раді.

**4. Делегування представників Молодіжної ради до складу депутатських комісій Полтавської міської ради (з дорадчим голосом).**

**Слухали:** голову Молодіжної ради Валентину Педоряку, яка проінформувала присутніх про можливість долучення представників Молодіжної ради до роботи депутатських комісій Полтавської міської ради.

**Голосували:**

«ЗА» – 16, «ПРОТИ» – 0, «УТРИМАВСЯ» – 3.

**Вирішили:** підтримати рішення з подальшим опрацюванням даного питання задля визначення поіменного переліку делегатів до відповідних депутатських комісій.

Отже, за результатами засідання порядок денний повністю вичерпано.

**Голова Молодіжної ради  
Полтавської міської  
територіальної громади  
другого скликання**



**Валентина ПЕДОРЯКА**

**Секретар Молодіжної ради  
Полтавської міської  
територіальної громади  
другого скликання**



**Максим СОЛОХА**